
 

Dronele de luptă ale SUA
ucid aproape în
exclusivitate civili
Cu  constatarea şocantă, că dronele de luptă ale SUA ucid aproape în exclusivitate 
civili. Mark Mazzetti, jurnalist la New York Times, relatează că preşedintele SUA, 
Barack Obama, purtător  al premiului Nobel pentru pace,  semnează săptămânal 
aşazisa “listă de ucideri”, o listă care enuneră persoanele ce trebuie ucise.

Bine aţi venit în studioul Klagemauer-TV din Berna. Cu  constatarea şocantă, că dronele de 
luptă ale SUA ucid aproape în exclusivitate civili. Mark Mazzetti, jurnalist la New York Times, 
relatează că preşedintele SUA, Barack Obama, purtător  al premiului Nobel pentru pace,  
semnează săptămânal aşazisa “listă de ucideri”, o listă care enuneră persoanele ce trebuie 
ucise.
Această listă este apoi pusă în practică de CIA cu ajutorul atacurilor cu drone prin 
intermediul bazei militare aeriene a SUA de la Ramstein, Germania.
Conform cercetărilor intensive ale jurnalistului independent Jürgen Todenhöfer, 1 până la 3 
la sută dintre miile de persoane ucise sunt combatanţi militanţi, pe când peste 90% sunt 
civili, printre care şi mulţi copii. Avocaţii prestigioasei “Fundaţii pentru drepturi fundamentale” 
confirmă acest raport. Prin urmare, judecători pakistanezi au cerut Organiza iei Na iunilor ț ț
Unite să convoace un tribunal pentru crime de război împotriva Statelor Unite.

Să rămânem deci pe fir şi să urmărim cum se vor dezvolta acestea în continuare. 
Vă doresc o seară bună, cu rugămintea să-i atenţionaţi pe cei din jur să urmărească 
Klagemauer-TV.
Pe mâine la aceeaşi oră.
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Surse:

https://de-de.facebook.com/JuergenTodenhoefer
www.droneswatch.org/tag/foundation-for-fundamental-rights/
www.radiobremen.de/politik/themen/todenhoefer-drohnenkrieg100.html
www.novayo.de/politik/international/001539-us-drohnenangriffe-von-pakistanischem-gericht-als-
kriegsverbrechen-verurteilt.html

S-ar putea să te intereseze i:ș
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Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:    Licență Creative Commons cu Atribuire
Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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